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Nytt importsystem för standardtulldeklaration

Under våren 2022 införs den första delen av det nya importsystemet för
standardtulldeklaration. Senast utgången av 2022 ska samtliga aktörer ha gått över
till denna första del. Sätt dig in i den nya hanteringen och fundera över vad
förändringen innebär för ditt företag.

Läs mer om det nya importsystemet på tullverket.se.

Se över era garantier nu för att
undvika stopp i importflödet

På lördag den 17 april införs
transaktionsbaserad övervakning av
referensbeloppet för er ställda garanti
vid övergång till fri omsättning. Se
därför till att referensbeloppet för
företagets garanti täcker tullavgifter och
eventuella andra skatter och avgifter.

Importdeklarationer kommer att stoppas
om referensbeloppet inte räcker till.

Läs mer på tullverket.se.

Stickprovsavgiften upphör den 19 april 2021 och tills vidare

Från den 19 april 2021 och tills vidare upphör den så kallade stickprovsavgiften vid
import (avgiftskod 760) som Tullverket tar ut för Livsmedelsverkets räkning.

Läs hela nyheten om stickprovsavgiften på tullverket.se.
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Tullverket tipsar

Dokumentkod Y067 – när ska
den anges i tulldeklarationen?

Koden Y067 ska anges i tulldeklarationer
för fri omsättning om varorna var
hänförda till ett särskilt förfarande den
31 december 2020. Det gäller oavsett
från vilket land varorna kommer.

När du deklarerar varor för övergång till
fri omsättning måste du särskilja varor
som var hänförda till ett särskilt förfarande då övergångsperioden för brexit gick ut,
det vill säga den 31 december 2020. Under 2021 ska du därför ange dokumentkoden
Y067 i fält 44 när du deklarerar varor som övergår till fri omsättning efter ett särskilt
förfarande, om varorna var hänförda till ett sådant förfarande den 31 december
2020.

Läs hela nyheten på tullverket.se.

Nytt om klassificering

Ändring i förklarande anmärkning till den kombinerade nomenklaturen
(FAKN)
8543 70 90 (Minidatorer). Ändringen är av redaktionella skäl på grund av
nomenklaturändringar. Andra stycket utgår.

9506 69 90. Den nya texten förklarar att alla ”anti-stress-bollar” och andra ”anti-
stress-föremål” av olika former och konstruktioner klassificeras enligt nr 9503.

Läs de nya texterna

Nya klassificeringsförordningar

Vattenbombsats, innehåller ballonger samt en pump för att pumpa in vatten i dem,
klassificeras enligt 9503 00 99.

Läs förordning (EU) 2021/575

Ansiktsrengörare med ultraljud klassificeras enligt 8509 80 00.

Läs förordning (EU) 2021/530
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Följ oss!

Kameraobjektivfäste klassificeras enligt 9002 11 00.

Läs förordning (EU) 2021/531

Kamerastation, så kallad all-in-one recorder, klassificeras enligt 8521 90 00.

Läs förordning (EU) 2021/532

Tullnytt ger snabb och lättillgänglig hjälp till företag och ombud i deras tullhantering. Vi behandlar aktuella
ämnen inom tullområdet; förändringar, nyheter och evenemang.

Kontakta redaktionen.
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